




               ЗАМЕТКА 

29.04.2020
За нарушение режима повышенной готовности в условиях риска заражения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) установлена ответственность.

В настоящее время в нашем регионе действует режим повышенной готовности, в связи с чем, органами власти введены новые запреты и ограничения: 
· соблюдать общественный порядок и требования законодательства Российской Федерации о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения; 
· иметь при себе и предъявлять по требованию уполномоченных должностных лиц документ, удостоверяющий личность гражданина, а также документы (при наличии), дающие право не соблюдать данные требования; 
· несовершеннолетним запрещено нахождение на улице и в иных общественных местах без сопровождения родителей и лиц, их заменяющих.
Невыполнение установленных требований может повлечь наложение административного штрафа по ч. 1 ст. 5.35, ч. 2 ст. 6.3, ч. 1 ст. 20.6.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, ч. 1 ст. 2 и ст. 3 Закона Курганской области от 20.11.1995 № 25 «Об административных правонарушениях на территории Курганской области» в размере от 100 рублей до 40 000 руб.
Со следующими документами:

· Кодекс РФ об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ;
· Правила поведения, обязательные для исполнения гражданами и организациями при введении режима повышенной готовности, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 02.04.2020 № 417;
· Постановление Губернатора Курганской области «О введении режима повышенной готовности» от 16.03.2020 № 12;

· Закон Курганской области «Об административных правонарушениях на территории Курганской области» от 20.11.1995 № 25;
· Обзор по отдельным вопросам судебной практики, связанным с применением законодательства и мер по противодействию распространению на территории Российской Федерации новой коронавирусной инфекции (COVID-19) № 1 от 21.04.2020,
вы можете ознакомиться на сайтах: https://rg.ru, http://pravo.gov.ru, http://www.kurganoblduma.ru, https://kurganobl.ru,  https://www.garant.ru, http://www.consultant.ru. 

