Краткое описание образовательной программы
Образовательная программа определяет порядок организации образовательной деятельности в МБУДО «ДЮСШ г. Шадринска» на 2023-2024 учебный год.
При разработке программы были использованы основные документы:
- Устав школы;
- Правила внутреннего распорядка;
- Закон Российской Федерации от 29.12.2012 г. № 273 «Об образовании»;
- Закон Российской Федерации «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ);
- Федеральный закон от 30.04.2021 г. № 127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»;
- Приказ Минспорта России от 03.08.2022 г. № 634 «Об особенностях организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным образовательным программам спортивной подготовки»;
- Методические рекомендации по проектированию общеобразовательных программ, утвержденные Департаментом образования Курганской области №1094 от 15.05.2018 г.;
- Программы спортивной подготовки и общеразвивающие по видам спорта;
- Локальные акты школы.
Программа раскрывает направления работы в учебном году и основные требования к организации образовательного процесса, об используемых программах, информирует об имеющихся ресурсах, условиях, кадровом составе, укомплектованности групп и распределении нагрузки, о возможности получении дополнительных платных услуг и порядке их оказания. Программа описывает порядок приема и зачисления В ДЮСШ, о переводе на следующий год обучения, раскрывает условия реализации программ, о формах аттестации по усвоению программ.
